
Otroški parlament skozi moje oči 

Ko sem se odpravljal na regijski otroški parlament v okviru ZPM Maribor, sem si po tihem 

želel, da bi postal eden izmed delegatov za nacionalni otroški parlament. To željo sem nosil 

s seboj, vendar si nisem upal verjeti, da se bo resnično uresničila, saj sem hitro spoznal, da je 

med nami, kandidati, velika konkurenca z jasno zastavljenimi cilji in željo po uspehu. 

Dan je minil v znamenju razprav po skupinah o temah, ki so bile določene prejšnje leto: o 

odnosih in sodelovanju, o učnih vsebinah in šoli za življenje, o metodah in načinih učenja ter 

o vrednotah in odgovornosti. Ko je prišel trenutek izbire delegatov, sem bil prepričan, da bo 

izbran kdo drug. Med udeleženci je bilo veliko izjemno razgledanih in samozavestnih 

osnovnošolcev, ki so svoje ideje izražali zelo jasno in prepričljivo. Zato me je novica, da sem 

bil izbran prav jaz, Jure Kolar, učenec OŠ Miklavž, presenetila. Občutil sem veselje, ponos, pa 

tudi odgovornost. 

Nekaj tednov pozneje je napočil dan nacionalnega Otroškega parlamenta. Zgodaj zjutraj smo 

se odpravili proti Ljubljani. Potovanje, ki se je začelo precej mirno, se je kmalu spremenilo v 

prijetno druženje in spoznavanje vrstnikov iz širše Štajerske. 

V stavbo Državnega zbora smo vstopili skozi varnostni pregled. V veliki dvorani nas je 

nagovoril Zoran Stevanović, predsednik Državnega zbora. Spoznal sem mlade iz različnih 

okolij, z različnimi zgodbami in pogledi na svet. Vsak izmed nas je v razpravo prinesel del 

svoje izkušnje. Podal sem svoje mnenje in predloga. Prvega, da bi lahko uvedli glasbeno šolo 

znotraj osnovne šole, in drugega, da bi uvedli bralne ure ter s tem izboljšali bralno 

pismenost. Na predloga se je odzvala ministrica za kulturo, Asta Vrečko. Njene besede niso 

bile zgolj vljudnostni odgovor, ampak sem imel občutek, da je v mojem glasu prepoznala 

željo po spremembi. Prvič sem začutil, da lahko tudi štirinajstletnik s svojim razmišljanjem 

prispeva k spremembam. Izglasovali smo tudi temo prihajajočega šolskega leta. To bo 

»Digitalni svet, umetna inteligenca in odgovorna raba tehnologije«. 

Otroški parlament mi ni dal le novih izkušenj. Naučil me je, da pogum ni v glasnosti, ampak 

v pripravljenosti povedati svoje mnenje tudi takrat, ko nisi prepričan, ali bo kdo poslušal. 

Spoznal sem, da je med nami osnovnošolci veliko znanja, ustvarjalnosti in iskrene želje po 

spremembah v šolskem okolju. Dan sem zaključil z novimi poznanstvi in lepimi spomini. 

Jure Kolar, 8. b 


